

బీసీ కులగణన చేపట్టాలి

సీసీసీ నస్సూర్, డిసెంబర్ 16 : కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం వెంటనే బీసీ కులగణన చేపట్టాలని ఆ సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. కోటి సంతకాల సేకరణలో భాగంగా బీసీ సంఘాల ఐక్యవేదిక ఆధ్వర్యంలో సీసీసీ నస్సూర్లో సంతకాలు సేకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆ నాయకులు మాట్లాడుతూ.. 1931లో బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం బీసీ కులగణన చేపట్టింది, 76 ఏండ్లపాటు పాలక ప్రభుత్వాలు బీసీ కులగణన చేపట్టలేదన్నారు. బీసీలకు 40 ఏండ్లుగా విద్యా, ఉద్యోగం, ఆర్థిక, రాజకీయ, కాంట్రాక్ట్, పారిశ్రామిక రంగాలు, పంచాయతీ సుంచి పార్లమెంట్ దాకా అన్యాయం జరుగుతూనే ఉన్నదని పేర్కొన్నారు.

తాము అధికారంలోకి వస్తే బీసీ కుల గణన చేపడుతామని బీజేపీ హామీ ఇచ్చి మర్చిపోయింది మండిపడ్డారు. కుల గణన విషయంలో బీజేపీ మొండి వైఖరి అవలంబిస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. వెంటనే బీసీ కుల గణన చేపట్టి, బీజేపీ తన విత్తశుద్ధిని నిరూపించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి బీసీలు తగిన బుద్ధిచెబుతారన్నారు. బీసీ సంఘాల ఐక్యవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు గుమ్మల శ్రీనివాస్, ప్రధాన కార్యదర్శి సంఘం లక్ష్మణ్, నాయకులు గజ్జెల్లి వెంకటప్ప, వేముల కిరణ్, తోకల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న బీసీ సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు

రేపు మండల ప్రజా పరిషత్ సమావేశం

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 16 : మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో సోమవారం మండల సమావేశాన్ని

నిర్వహించనున్నట్లు మండలాభివృద్ధి అధికారి అబ్దుల్ హై శుక్రవారం క ప్రకటనలో తెలిపారు. కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించే ఈ సమావేశానికి ప్రజా పతినిధులు, మండల అధికారులు సమయానికి తమ ప్రగతి నివేదికలతో హాజరుకావాలని సూచించారు.

జడ్పీ సమావేశం వాయిదా

హాజీపూర్, డిసెంబర్ 16 : జడ్పీ కార్యాలయంలో నేడు నిర్వహించనున్న సమావేశాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు జడ్పీ సీకావో సరేందర్ శుక్రవారం తెలిపారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు నడుస్తున్నందున వాయిదా వేస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. తిరిగి ఈ నెల 28వ తేదీన నిర్వహిస్తామని వెల్లడించారు.

ఒకరి అదృశ్యం

జన్నారం, డిసెంబర్ 16 : మండలంలోని ఇందన్పెట్టి పంచాయతీ పరిధిలోని గోండుగూడెం గ్రామానికి చెందిన మదావి ఇబ్రహీం (93) అదృశ్యమై ఎవని పీ సతీష్ తెలిపారు. 13వ తేదీన ఉదయం కూలి కోసం బయటకు వెళ్లాడు. ఇప్పటి వరకు తిరిగి రాలేదు. ఎవరికైనా తెలిస్తే 87126 56547 నంబర్కు సమాచారం అందించాలని వివరించారు.

ఆస్తి పన్ను చెల్లించండి

తాండూర్, డిసెంబర్ 17 : తాండూర్ పంచాయతీ పరిధిలోని నివాస గృహం, రైస్ మిల్ మొదలైన వ్యాపార సముదాయ భవన యజమానులు 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి ఆస్తి పన్ను సకాలంలో చెల్లించి, పంచాయతీకి సహకరించగలరని కార్యదర్శి తపాస్ కుమార్ కోరారు. ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో ఆస్తిపన్ను, లైసెన్స్ పన్ను (2023-24కు సంబంధించి) డిసెంబర్ బివరిలోగా వంద శాతం వసూలు చేయాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ రాహుల్, డీపీవో వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీడీవో ప్రవీణ్ కుమార్, ఎంపీవో సత్యనారాయణ ఆదేశించారని పేర్కొన్నారు. పంచాయతీ సుంచి ప్రజలకు అవసరమైన సేవలను సరైన సమయంలో అందించేందుకు వీలవుతుందని తెలిపారు.



విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదువుకోవాలి



జన్నారం : పభుత్వ బాలికల పాఠశాలలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడీవో అరుణారాణి

జన్నారం, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదువుకొని ఉన్నతమైన స్థానాలకు ఎదుగా లని ఎంపీడీవో అరుణారాణి సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ బాలికల హైస్కూల్ శనివారం విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడారు. ఎంత కష్టమైనా, ఎన్ని అవాంతరాలు ఏర్పడినా చదువును విస్మరించవద్దన్నారు. ముందుగా విద్యార్థులు ఏం కావాలనుకుంటున్నారో తెలుసుకొని, ఆ దిశగా ఇప్పటి నుంచే సాధన చేస్తే తప్పకుండా సాధించగలుగుతారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈవో నడిమెట్టి విజయకుమార్, ప్రధానోపాధ్యాయుడు గోళ్ళ రామన్న, ఫార్మేషన్ రిజిస్ట్రార్ అఫీసర్ హాఫీజాద్దీన్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రవీందర్, పంచాయతీ కార్యదర్శి, గోపిచంద్ నాయక్, ప్రసాద్, ఉపాధ్యాయులు పద్మజ, మల్లేశ్, సుదేవి, 9, 10వ తరగతి విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

తీగల్ పహాద్ పాఠశాలలో..

సీసీసీ నస్సూర్, డిసెంబర్ 16 : విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో కూడిన చదువు కొనసాగించి, ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలని సీసీసీ నస్సూర్ ఎన్ఐబి సమావేశం. నస్సూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని తీగల్ పహాద్ జడ్పీఎస్ ఎన్ పాఠశాలలో తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు



సీసీసీ నస్సూర్ : మాట్లాడుతున్న ఎన్ఐబి సమావేశం

- ఎంపీడీవో అరుణారాణి
- విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులతో సమావేశం
- తీగల్ పహాద్ పాఠశాలలో ఎన్ఐబి సమావేశం..

లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఐబి సమావేశం పాల్గొని, విద్యార్థులకు పలు సలహాలు, సూచనలు చేశారు. ఏదైనా సాధించాలనే పట్టుదలతో కష్టపడి చదితేనే అనుకున్న లక్ష్యాలను చేరుకుంటారన్నారు. ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ తీసుకుంటూ చదువు కొనసాగించాలని సూచించారు. చదువులతో పాటు క్రీడలూ కొనసాగిస్తే ఏకాగ్రత పెరుగుతుందన్నారు. అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ ప్రత్యేక చొరవతో ఈ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం అభినందనీయమని పేర్కొన్నారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ తల్వీర్ రమేష్, హెల్డ్ ఆఫీసర్ సమత, పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

జీఎం ఆఫీస్ ఉద్యోగులకు పోటీలు



పోటీల్లో పాల్గొన్న జీఎం ఆఫీస్ ఉద్యోగులు

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 16 : సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా శనివారం శ్రీరాంపూర్ జీఎం ఆఫీస్ ఎదుట నర్సర్ పార్కులో ఉద్యోగులు, మహిళలకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. జీఎం సంజీవరెడ్డి ప్రారంభించారు.

వాలిబాల్, ట్రోబాల్, టాగ్ ఆఫ్ వార్ పోటీలు నిర్వహించారు. జీఎం మాట్లాడుతూ.. ఉద్యోగులు ఉత్సాహంగా పోటీల్లో పాల్గొన్నారు. సింగరేణి పుట్టిన రోజును పండుగలా జరుపుకోవాలని కోరారు. ఈ నెల 23న సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియంలో నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే గనులు, ఓసీపీలు, డివార్ట్ మెంట్లపై సింగరేణి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించనున్నట్లు వెల్లడించారు. వేడుకల్లో కార్మికులు, అధికారులు, నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐబీవో జీఎం రఘుకుమార్, ఏజీఎం మురళీధర్, డివైజీఎం అరవిందరావు, చిరంజీవులు, ఏవీ రెడ్డి, ఎన్ఐబీ కిరణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, ఫార్మేషన్ అఫీసర్ రమణారెడ్డి, సీనియర్ పీవో కాంతారావు, ఫైనాన్స్ మేనేజర్ పద్మ, లా ఆఫీసర్ ప్రబంధిత, స్పోర్ట్స్ సూపర్వైజర్ చాట్ల అశోక్, కో-ఆర్డినేటర్ తోట సురేష్ పాల్గొన్నారు.

శిక్షణ తరగతులు



విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లను అందజేస్తున్న సిబ్బిన్ నిర్వాహకులు

మంచీర్యాల ఆర్ట్స్, డిసెంబర్ 16 : స్వయం ఉపాధి, నైపుణ్యాభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం వివిధ కోర్సుల్లో అందిస్తున్న ఉచిత శిక్షణ తరగతులను సిబ్బిన్, తెలంగాణ భవన నిర్వాహక శాఖ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పట్టణంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ.. 46 కోర్సుల్లో ప్రత్యేక యాప్ ద్వారా ఉచిత ఆన్లైన్ శిక్షణ, స్వయం ఉపాధి అవకాశాలను అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ తరగతులకు హాజరైన కార్మికుల పిల్లలకు ఉచిత రిరీ గైడెన్స్, రెజ్యూమ్ ప్రివేట్ వర్క్ షాప్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామన్నారు. అనంతరం ఈ కార్యక్రమానికి హాజరైన మంచీర్యాల జిల్లా ఆసిస్టెంట్ లేబర్ ఆఫీసర్ కే రాంమోహన్, కళాశాల ట్రీనిని పాల్ పీ రవికుమార్ మాట్లాడుతూ ఉచితంగా ఇచ్చే విద్యా కోర్సులను విద్యార్థులు వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. శిక్షణ తరగతిలో పాల్గొన్న 157 మంది విద్యార్థులకు సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కో-ఆర్డినేటర్ యూ నాగేశ్వరరావు, ప్రాజెక్టు లీడ్స్ సాధిక, జీ సూరిబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భావి పౌరులను అందించాలి

■ మోటివేషన్ స్పీకర్ జి రాజేందర్

జన్నారం, డిసెంబర్ 16 : తల్లిదండ్రులు భావిపరాలికి కావాల్సిన మంచి పౌరులను అందించాలని మోటివేషన్ స్పీకర్ బీ రాజేందర్, రాఘవేంద్ర విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఎర్ర చంద్రశేఖర్ పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంలోని కరిమల జూనియర్ కళాశాల, రాఘవేంద్ర లిటిల్ హ్యాన్స్ హైస్కూల్లో శనివారం విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులకు నిర్వహించి మోటివేషన్ కార్యక్రమం శనివారంతో ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడారు. విద్యార్థులు నైతిక విలువలు కలిగిన జీవనం ఎలా గడపాలి, తల్లిదండ్రులు పిల్లలతో ఎలా ప్రవర్తించాలి, ఎలాంటి ప్రోత్సాహం అందించాలనేదానిపై పలు సూచనలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాఘవేంద్ర



మోటివేషన్ స్పీకర్ రాజేందర్ ను సన్మానిస్తున్న రాఘవేంద్ర విద్యాసంస్థల చైర్మన్ ఎర్ర చంద్రశేఖర్

విద్యాసంస్థల కరస్పాండెంట్ ఎర్ర సంపత్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఏ లక్ష్మణ్, రాఘవేంద్ర లిటిల్ హ్యాన్స్ హైస్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ ఏ శ్రీనివాస్, డీఎన్ హేమలత షిండే, అన్నపూర్ణ, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో అన్నప్రాసన

మంచీర్యాల ఆర్ట్స్, డిసెంబర్ 16 : మంచీర్యాల పట్టణం అశోక్ రోడ్ సెక్టార్ పరిధిలోని అశోక్ రోడ్-1 అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో శనివారం అన్నప్రాసన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. సీడీపీవో విజయలక్ష్మి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై, పిల్లల తల్లిదండ్రులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పౌష్టికాహారంతో పాటు, నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందుతుందన్నారు. చిన్న పిల్లలకు సమీప అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో అడ్మిషన్లు చేయించాలని కోరారు. అనంతరం చిన్నారులకు ఆక్షర భ్యాసం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రమాదేవి, టీచర్ ఎస్ సుజాత, ఆయా లక్ష్మి, గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పౌష్టికాహారంతో పాటు, నాణ్యమైన విద్యా బోధన అందుతుందన్నారు. చిన్న పిల్లలకు సమీప అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లో అడ్మిషన్లు చేయించాలని కోరారు. అనంతరం చిన్నారులకు ఆక్షర భ్యాసం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ రమాదేవి, టీచర్ ఎస్ సుజాత, ఆయా లక్ష్మి, గర్భిణులు, బాలింతలు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అక్షరాభ్యాసం చేయిస్తున్న సీడీపీవో విజయలక్ష్మి

18న కబడ్డీ ఎంపిక పోటీలు

శ్రీరాంపూర్, డిసెంబర్ 16 : స్కూల్ గేమ్స్ షెడ్యూల్, జిల్లా కబడ్డీ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 18న శ్రీరాంపూర్ ప్రగతి స్టేడియంలో జిల్లా బాల, బాలికల అండర్-14, 17 కబడ్డీ జట్ల ఎంపిక పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు అసోసియేషన్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఈసంపెట్టి రాంచందర్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లా సుంచి ఎంపికైన కబడ్డీ జట్లు రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటాయని తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొనే బాల, బాలికల ఆయా పాఠశాలల యాజమాన్యాలనుంచి జట్ల వారిగా డ్రువీకరించిన ప్రత్యేక 18న ఉదయం 9 గంటల్లోగా ప్రగతి స్టేడియంలో రిపోర్ట్ చేయాలని సూచించారు.